## **Resolution No. 99 (a) dated: 01-10-2005**

[Vide Rule No. 4 (3) r/w 3(2)(c) & 11]

Extract of the Resolution passed in the meeting of the Governing Council of Red Swastik Society.

It is "Resolved that the District branch of **Jharkhand**, **Jamshedpur** District, **Maharashtra** of Red Swastik Society is granted permission to open saving bank account in the name of **Red Swastik Society - Jharkhand**, **Jamshedpur** District, **Maharashtra**. It shall be operated jointly with the signature of Secretary & President, Red Swastik Society. The bank A/c shall be open with the ICICI bank in Mumbai.

## **TRUE COPY**

(Bipin Patel) Secretary Red Swastik Society